

YAOWEN

我市农村公路提质改造工程 提前完成年度任务



■记者 黄顺

本报讯 据市民生办统计数据,截至9月中旬,我市农村公路提质改造工程开工94.913公里,开工率100%,完工94.913公里,完工率103.44%,提前完成年度建设任务。

农村公路提质改造工程是我市

今年“四好农村路”建设民生实事内容之一,除此之外,还包括农村公路路长制工程、农村公路养护水平提升工程和农村运输通达工程。

为了不断改善农村地区交通条件,我市加快“四好农村路”建设,建立行业监督指导机制,明确分工、制定细则、加强调度,农村公路提质改造工程已经提前完成年度计划任务。紧盯年度责任考核目标,进一步落实各部门工作责任,健全以政

质量。

农村公路提质改造工程资金由省、市、县级人民政府根据实际需要统筹解决。市交通运输局作为责任单位,加强省、市级补助资金的使用管理并及时发放到位,同时督查县区配套资金是否到位,确保施工进度款及时拨付,充分发挥资金的使用效益。各县区主管部门还积极调动各参建单位的技术力量与资源,切实加强项目施工管理,加强施工现场监管,规范施工行为。

据了解,我市已经完工的农村公路提质改造工程中,县乡道升级改造工程8.172公里,完工率178.43%;建制村通双车道工程28.719公里,完工率100%;自然村通硬化路工程8.702公里,完工率100%;联网路工程49.32公里,完工率100%;养护工程238.547公里,完工率103.27%。

顺利完成建设任务的同时,我市农村公路提质改造工程还顺利通过了省农村公路提质改造项目检查组抽查,2022年度品质示范路创建成果也复核验收。



菊花飘香采收忙

10月2日,在濉溪县四铺镇洪南村菊花种植基地,村民在采收药用菊花。

近年来,四铺镇依托“菊花小镇”建设,采取“党支部+合作社+基地+农户”模式,大力发展菊花种植和深加工产业,带动农民增收致富,助力乡村振兴。目前,该镇种植有200多个品种的观赏菊和药菊2000余亩。

■摄影 记者 万善朝 通讯员 苏瑞 实习生 董晶晶

淮北供电公司法治思维推动营商环境再优化

■记者 傅天一
通讯员 张志强 吴衍峰

本报讯 近年来,国网淮北供电公司坚持以客户为中心,大力推广“三省三零”服务,不断提升服务质量、简化办电流程环节、加快电网建设效率,力促用户接电更省心、办电更省心、用电更放心。

《淮北市优化营商环境条例》(以下简称《条例》)作为淮北市首部关于营商环境的地方性法规,发布之初即引起社会广泛关注。淮北供电公司以《条例》发布施行为契机,积极锻造法治思维,坚持以法治方式推动电力

营商环境进一步优化。9月30日,在《条例》正式施行前夕,国网淮北供电公司邀请市人大常委会法工委负责同志为全体员工开展优化营商环境法规政策解读培训,通过培训,公司干部员工对《条例》有了更加深刻的理解和感悟,为下一步学好用好法规政策、推动法规切实落地打下坚实基础。

淮北供电公司坚持将法治思维理念融入提升供电服务、优化营商环境全过程,自觉维护电力用户合法权益,积极主动满足企业长期稳定发展预期。开展供电服务行为法律风险分析,划分风险等级,发布风险提示

单,对重大风险实施挂牌督办。编制服务风险行为典型案例,开展警示教育。出台优化电力营商环境负面清单,将涉嫌“三指定”“体外循环”等不规范服务行为纳入负面清单管控,定期开展服务行为检查测评,及时检视纠偏,确保依法合规。

下一步,淮北供电公司将进一步认清形势牢记使命,厚植法治思维理念,继续加强优化电力营商环境相关培训,就法规政策落地、规章制度解读、专业管理提升等方面进行多层次多角度学习,不断提高供电服务人员综合素质,更好地为企业和客户提供优质服务,为服务经济社会高质量发展、加快建设现代化美好淮北提供坚强电力支撑。

淮北市“e学习”远教联播平台周播放计划

播放时段	10月10日(星期一)	10月11日(星期二)	10月12日(星期三)	10月13日(星期四)	10月14日(星期五)	10月15日(星期六)	10月16日(星期日)
8:00-9:00	1.《这十年》用AI听懂世界的人 2.《这十年》激情燃烧的文艺岁月 3.《这十年》新汽车时代“充电”未来 4.《这十年》当国宝见数字化 5.《这十年》我成为那一束光 6.二十大海报	1.《这十年》慢火车上的“带货车长” 2.《这十年》雪域高原的普法人 3.《这十年》捧起“中国饭碗”的人 4.《这十年》幸福新职业 5.《这十年》我查收 5.《这十年》塞罕坝上瞭望者 6.二十大海报	1.《这十年》开心发光快乐发电 2.《这十年》“珊瑚爸爸”的海底世界 3.《这十年》平凡的一天 4.《这十年》我在独龙江畔 5.《这十年》十八洞村的2022 6.二十大海报	1.《这十年》第101张车票 2.《这十年》雪域高原的5G建设者 3.《这十年》平凡的一天 4.《这十年》“长江微笑”的守护者 4.《这十年》我为祖国造飞机 5.二十大海报	1.《这十年》大湾区的“超级联系人” 2.《这十年》鲜花香飘满天下 3.《这十年》“长江微笑”的守护者 3.《这十年》“新农人”的红火人生 4.《这十年》我为祖国造飞机 5.二十大海报	1.《这十年》阿娟的互联网故事 2.《这十年》平行世界的另一个你 3.《这十年》“新农人”的红火人生 4.《这十年》灯塔引领智造未来 5.二十大海报	1.二十大海报 2.中国共产党第二十次全国代表大会
18:30-20:30	1.这十年:中国制造,永不止步! 2.二十大海报 3.大型纪录片《征程》第1集 坚强的脚步 4.大型纪录片《征程》第2集 沸腾的乡村 5.动漫《疫情防控》	1.这十年:玩转“种田游戏”的新青年 2.二十大海报 3.大型纪录片《征程》第3集 智造的力量 4.大型纪录片《征程》第4集 动能的转换 5.动漫《疫情防控》	1.这十年:逐梦航天共星辰 2.二十大海报 3.大型纪录片《征程》第5集 能源的脉动 4.大型纪录片《征程》第6集 粮丰安天下 5.动漫《疫情防控》	1.这十年:热爱我的泉州城 2.二十大海报 3.大型纪录片《征程》第7集 根脉的传承 4.大型纪录片《征程》第8集 同一片热土 5.动漫《疫情防控》	1.这十年:这盛世如你所愿 2.二十大海报 3.大型纪录片《征程》第9集 望山河容颜 4.大型纪录片《征程》第10集 护绿色家园 5.动漫《疫情防控》	1.这十年:走向深蓝的梦想 2.二十大海报 3.大型纪录片《征程》第11集 生命的承诺 4.大型纪录片《征程》第12集 正义的守望 5.动漫《疫情防控》	1.我们这十年之中国力量 2.我们这十年之中国深度 3.我们这十年之中国高度 4.我们这十年之中国精度

全市文明创建工作推进会召开

■记者 刘露

本报讯 10月9日下午,全市文明创建工作推进会召开。市委常委、秘书长、宣传部部长、市文明委常务副主任汪继宏主持会议。

会上,市文明办主要负责同志对前阶段我市文明创建工作进行讲评并安排部署下阶段工作,一县三区以及各主创部门相关负责同志进行交流发言。

汪继宏指出,全国文明城市创建工作要主动适应城市发展新形势、回应人民群众新期待、顺应精神文明建

设新要求,树牢“文明创建永远在路上”“没有最好,只有更好”的理念。汪继宏强调,要全面提升工作状态,对标新标准新要求,项目化、清单化、责任化补齐短板弱项,高标准、高质量做好文明创建各项工作,推动创建工作实达标、精准达标、全域达标。要深入推进“10+5”专项整治提升行动,抓紧已经建立起的周考月评、暗访曝光、跟踪问效等常态长效工作机制,协调联动、上下一心、整体推进,持续巩固文明创建成果,为建设现代化美好淮北作出更多贡献。

市政协开展“文明菜市”行动民主监督调研

■通讯员 朱伟

本报讯 10月9日上午,市政协副主席李公峰率队到杜集区、相山区,开展“文明菜市”行动民主监督调研。

李公峰一行先后来到杜集区东岳雅苑菜市场、相山区相城农贸市场、金百合菜市场,实地了解菜市环境打造、卫生维护、运营管理等情况。

在随后召开的座谈会上,市商务局负责同志汇报了我市“文明菜市”的推进落实情况,与会人员进行了座谈

交流。李公峰指出,菜市场是城乡居民“菜篮子”供应的主渠道,直接关系民生,也是全社会关心关注的重点。要提高政治站位,坚持创新引领,提升精细化管理水平,落实常态长效机制,不断提升文明指数。要扎实做好监督工作,把明察与暗访相结合,努力构建人民群众放心、安心、舒心的消费购物环境。

市政协委员李公峰一行,二级调研员,部分市政协委员参加调研。

市司法局举办第五届“金秋调解夜话”

■记者 俞晓萌 通讯员 张哲

本报讯 近日,由市司法局主办、三区一县司法局承办的第五届“金秋调解夜话”举行,筑牢了维护辖区社会稳定的第一道防线”。

本届“金秋调解夜话”主会场设在濉溪县刘桥镇幸福邻里社区,三个分会场分别在相山区南翔云集广场、杜集区矿山集街道万家汇广场、烈山区工人村体育场,紧紧围绕“人民调解为人民,全力护航二十大”主题开展,切实推动解决群众急难愁盼问题。

司法干警利用休息时间,通过现场调解、法律咨询、法律宣传等多种形式,对《人民调解法》《淮北市行政调解办法(试行)》《安徽省多元化纠纷解决条例》等文件法规进行宣传。为充分调动现场群众的参与热情,有效提高群众对人民调解的认知度,活动还发放宣传资料、普法读物3000余份,彩色手提袋、抽纸、茶杯垫等各类普法小礼品4000余份,解答群众法律咨询百余次,现场成功调处矛盾纠纷3起,取得了良好的社会效果。

自2018年以来,“金秋调解夜话”充分发挥人民调解在维护社会和谐稳定中的“第一道防线”作用,将人民调解送进集市、送进社区,引导群众“办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法”,努力解决好群众的操心事、烦心事、揪心事。



白酒企业迎来产销旺季

近日,濉溪县东关淮北口子酒包装生产线一片繁忙景象。

目前,我市白酒企业迎来产销旺季,企业在抓好疫情防控的同时,加大白酒生产销售力度。近年来,我市依托悠久的酿酒历史,大力发展白酒产业,在坚持传统的酿酒工艺基础上,把技术升级改造作为引领行业创新发展的核心驱动力,坚持以市场为导向,不断提升企业自身的综合竞争力,全方位实现白酒产业提质增效。

■摄影 记者 梅月

讣 告

中国共产党党员、退休干部、原淮北市劳动局局长许清平同志,因病于2022年10月8日在淮北逝世,享年82岁。

许清平同志,1940年5月出生,宿州人,1959年1月参加工作,历任陆军180师战士、班长、排长、政治指导员,淮北军分区军事动员科长、副政委,界首县人武部政治委员,淮北市民政局副局长,淮北市劳动局

副局长、局长、党委书记,2000年7月退休,享受正县级待遇。

许清平同志的遗体定于2022年10月10日9时10分在淮北市殡仪馆火化。

联系人:徐成贤,手机号:17756189901

淮北市人力资源和社会保障局
2022年10月9日